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 安部 隆委員長。 

  （安部 隆文教常任委員長登壇） 

○安部 隆文教常任委員長 平成28年第５回市議

会定例会において、文教常任委員会に付託され

ました議案１件について、審査いたしました経

過と結果について、ご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月13日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査いたしました。 

 それでは、議案第80号 長井北中学校集水桝

への落下事故に係る損害賠償の額の決定につい

て申し上げます。 

 本案は、長井北中学校における事故に係る損

害賠償の額を決定するため、地方自治法第96条

第１項第13号の規定により提案されたものであ

ります。 

 審査に当たり、教育参事からは、事故は平成

26年６月に発生したもので、野球部の練習中に

生徒がグラウンドの側溝の集水ます上を通過し

ようとしたところ、集水ますのふたが外れ、中

に落下して負傷したものであるとの説明があり

ました。 

 質疑に入り、委員からは、２年半前の事故だ

が示談に至るまでなぜこんなに時間がかかった

のかとの質疑がなされ、教育参事からは、事故

以来、何度かお伺いして経過を見ながらご両親

と話をしてきたが、お子さんの歯の部分で非常

にデリケートなところがあり、公立置賜総合病

院の歯科医師からは、レントゲンでわからない

部分もあるのでかかりつけ医に定期的に受診す

るように指示を受けて様子を見ていたことから

時間を要したと判断しているとの答弁を受けた

ところであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で文教常任委員会に付託になりました案

件審査の報告を終わります。 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第７、議案第80号 長井北中

学校集水桝への落下事故に係る損害賠償の額の

決定についての１件について、討論の通告があ

りませんので、討論を終結し、採決いたします。 

 議案第80号 長井北中学校集水桝への落下事

故に係る損害賠償の額の決定についての１件に

ついて、文教委員長の報告は、原案可決であり

ます。 

 文教委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第80号は、文教委員長報告のとおり決定い

たしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、厚生常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 小関秀一委員長。 

  （小関秀一厚生常任委員長登壇） 

○小関秀一厚生常任委員長 おはようございます。 

 平成28年第５回市議会定例会において、厚生

常任委員会に付託になりました議案３件につい

て審査をいたしました、経過と結果についてご

報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月14日

に開催し、委員出席のもと、当局関係者の出席

を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第77号 置賜広域病院組合規

約の一部変更について申し上げます。 
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 本案は、置賜広域病院組合が病院事業に地方

公営企業法の全部の規定を適用するため提案さ

れたものであります。 

 質疑に入り、委員からは、この規約の一部変

更にかかわって市の条例に関係するものはない

のかとの質疑がなされ、健康課長からは、これ

から精査していくとの答弁を受けたところであ

ります。 

 採決の結果、本案は全員一致で原案のとおり

可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第88号 長井市児童センター及び

学童クラブ設置条例の一部を改正する条例の制

定について申し上げます。 

 本案は、現在建設中の豊田学童クラブについ

て12月中の完成を予定していることから、施設

の所在地を変更するため提案されたものであり

ます。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第89号 長井市指定地域密着型サ

ービスの事業の人員、設備及び運営に関する基

準等を定める条例等の一部を改正する条例の設

定について申し上げます。 

 本案は、介護保険法施行規則等の一部改正に

伴い、関連する条例の改正を一括して行うため

提案されたものであります。 

 質疑に入り、委員からは、第41条に定められ

る運営推進会議は委員の業務の都合などにより

欠席が多い場合、会議として成り立つのかとの

質疑がなされ、福祉あんしん課長からは、役割

分担しながら対応しており、欠席などのないよ

うに心がけているとの答弁を受けたところであ

ります。 

 また、委員からは、指定地域密着型サービス

は、原則長井市内の被保険者が対象となってい

るが、交流のある東京都大田区の被保険者を受

け入れることは可能かとの質疑がなされ、福祉

あんしん課長からは、現在は難しいところであ

るが、今後とも指定地域密着型サービスについ

て検討していくとの答弁を受けたところであり

ます。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で厚生常任委員会に付託になりました案

件審査の報告を終わります。 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第８、議案第77号 置賜広域

病院組合規約の一部変更についてから日程第10、

議案第89号 長井市指定地域密着型サービスの

事業の人員、設備及び運営に関する基準等を定

める条例等の一部を改正する条例の設定につい

てまでの３件について、討論の通告がありませ

んので、討論を終結し、順次採決いたします。 

 まず、日程第８、議案第77号 置賜広域病院

組合規約の一部変更についての１件について、

厚生委員長の報告は、原案可決であります。 

 厚生委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第77号は、厚生委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第９、議案第88号 長井市児童セ

ンター及び学童クラブ設置条例の一部を改正す

る条例の制定についての１件について、厚生委

員長の報告は、原案可決であります。 

 厚生委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。よって、

議案第88号は、厚生委員長報告のとおり決定い
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たしました。 

 次に、日程第10、議案第89号 長井市指定地

域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営

に関する基準等を定める条例等の一部を改正す

る条例の設定についての１件について、厚生委

員長の報告は、原案可決であります。 

 厚生委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。よって、

議案第89号は、厚生委員長報告のとおり決定い

たしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、産業・建設常任委員会の

審査の報告を求めます。 

 梅津善之委員長。 

  （梅津善之産業・建設常任委員長登壇） 

○梅津善之産業・建設常任委員長 おはようござ

います。 

 平成28年第５回市議会定例会において、産

業・建設常任委員会に付託になりました議案５

件、請願１件について審査いたしました経過と

結果についてご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月15日

に開催し、委員全員出席のもと、紹介議員及び

当局関係者並びに市議会基本条例第５条第４項

の規定に基づき、参考人として請願者の出席を

求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第81号 指定管理者の指定に

ついて申し上げます。 

 本案は、一般財団法人置賜地域地場産業振興

センターを指定管理者に指定し、長井市観光交

流センターの管理を行わせるため提案されたも

のであります。 

 質疑に入り、委員からは、指定管理者が運営

していく中で、市民サービスを充実しながら中

長期的な健全経営をするためには、長期的な視

点で経営努力の指導をしていくべきだと思うが

どうかとの質疑がなされ、商工観光課長からは、

指定管理者の経営努力によって経費の削減を図

っていただきたいと考えているとの答弁を受け

たところです。 

 また、産業参事からは、指定管理者制度でこ

の施設を管理し、平成29年から３年間の経営状

況については、確実な評価を行い検証していき

たいと考えているとの答弁を受けたところであ

ります。 

 また、委員からは、収益の上がらない期間も

あると思う。厳しい感覚を持って経営しなけれ

ばならないと思うがどうかとの質疑がされ、産

業参事からは、収益部門については収益をふや

し、維持管理経費を賄っていけるような体制で

頑張っていかなければならないと考えている。

どうすればお客様に来場していただけるか、指

定管理者としっかり協議していきたいと考えて

いるとの答弁を受けたところです。 

 また、委員からは、指定管理者候補選定委員

会の審査の中で指摘されている感染症の対策は

どのように講じていくのかとの質疑がなされ、

産業参事からは、今後、市と指定管理者で基本

協定を締結する際に必要な事項を定めていきた

いと考えていると答弁を受けたところです。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第82号 長井市新規就農及び移住

定住促進基金条例の設定について申し上げます。 

 本案は、新規就農に伴う本市の移住定住の促

進に要する経費を基金として積み立てるため提

案されたものであります。 

 質疑に入り、委員からは、一番苦労するのは

営農技術の習得だと思っている。研修生として

技術を習得する場合、作物によって技術は違っ


